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Anfrage 

des Abgeordneten Brosz, Freundinnen und Freunde 

an die Bundesministerin für auswärtige Angelegenheiten 

betreffend (zufällige) aussenministerliche Auftritte bei Weltcupschirennen 

Anlässlich der Damen-Weltcup-Schirennen in Lienz Anfang Jänner waren viele 
Sportinteressierte darüber verwundert, dass Sie als Aussenministerin die 
Siegerehrung vorgenommen haben, ohne bislang einschlägig sportpolitisch 
aufgefallen zu sein. Auch die Siegerin des Riesentorlaufs, Nicole Hosp, schien doch 
einigermaßen überrascht darüber, dass Sie nicht nur den Siegespreis überreicht 
bekam, sondern auch aussenministerlich geküsst wurde. Darüber hinaus fiel auf, 
dass Sie nach der Übergabe der Preise unmittelbar neben den Erstplatzierten 
stehen geblieben sind und somit im Fernsehbild blieben. Kleiner Hinweis eines 
oppositionellen Sportsprechers: Die Siegerehrung findet für die SiegerInnen und 
nicht für die PolitikerInnen statt. 

Die Sportinteressierten waren einige Tagen später nicht mehr ganz so überrascht 
über Ihren Auftritt, als SV-Präsident Peter Schröcksnadel plötzlich in dem 
Personenkomitee zur Unterstützung Ihrer Präsidentschaftskandidatur auftrat. 
Bemerkenswert ist allerdings, dass Peter Schröcksnadel nunmehr behauptet, sie 
wären halt als einzige PolitikerIn vor Ort gewesen - also offenbar zufällig - und hätten 
deshalb die Siegerehrung vorgenommen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE: 

Handelte es sich bei Ihrem Besuch des Weltcup-Schirennens in Lienz um einen 
offiziellen Besuch, da Sie bei der Siegerehrung als Aussenministerin vorgestellt 
wurden? 

Wurden Sie vom SV zu dem Schirennen als Aussenministerin eingeladen? Wenn ja, 
wann erfolgte die Einladung? 

Wurden Sie vom SV eingeladen, die Siegerehrung für den Riesentorlauf der Damen 
vorzunehmen? Wenn ja, wann erfolgte die Einladung und wann Ihre Zusage? Wenn 
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nein, wie konnten Sie zufällig bei der Siegerehrung vorbeikommen und Sie dennoch 
vornehmen? 

Haben Sie vom SV ein Ehrenkarte erhalten oder haben Sie Ihre Eintrittskarte selbst 
bezahlt? 
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Wurden Sie als Aussenministerin vom SV zu weiteren Weltcupschirennen 
eingeladen? Wenn ja, für welche und wann? 

Wurden Sie als Aussenministerin vom SV eingeladen, bei weiteren 
Weltcupschirennen die Siegerehrung vorzunehmen? Wenn ja, bei welchen und 
wann erfolgte die Einladung? 

Werden Sie die SiegerInnen wieder küssen? 

Haben Sie vor, in Ihrer Tätigkeit als Aussenministerin weitere Sportveranstaltungen 
vor der Bundespräsidentenwahl zu besuchen? Wenn ja, welche und wurden Sie dort 
auch dazu eingeladen, die Siegerehrung vorzunehmen? 
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